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Tutkimuksen taustatiedot

• 10 monivalintakysymystä

– 1. asuinalue, 2. mieluisin lämmönjakotapa, 3. lämmönsäätämisen tarpeet, 4. onko kaivannut 

viilennystä, 5. viilennyksen tärkeys, 6. tarpeet kodin viilennyksessä, 7. tietous lattiaviilennyksen 

mahdollisuudesta kerrostaloissa 8. tietous lattiaviilennyksen ominaisuuksista, 9. valmius maksaa 

enemmän asunnosta viilennyksellä.

• Tutkimus julkaistiin Omataloyhtiö.fi:ssä toukokuussa 2019

• Tutkimukseen saatiin yhteensä 446 vastaajaa. Loppuun asti vastanneita oli 349.

• 94% vastanneista on kaivannut mahdollisuutta asunnon viilennykseen

• Vastanneiden kesken arvottiin 100 € arvoinen K-raudan lahjakortti

27 June 2019 Kerrostalojen viilennystutkimus 2019
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Lähes kaikki vastaajista ovat kaivanneet 
viilennysmahdollisuutta nykyiseen asuntoonsa
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Kyllä Ei

Nouseeko lämpötila nykyisessä asunnossasi kesäaikana niin korkeaksi, että olet 
kaivannut mahdollisuutta asunnon viilennykseen? (vastaajia 446kpl)
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Viilennys koetaan tärkeäksi ja se vaikuttaa myös 
seuraavan asunnon hankintakriteereihin
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On minulle tärkeää ja aion huolehtia,
että seuraavaksi hankkimassani

asunnossa on myös kesäaikainen
viilennys otettu huomioon

On minulle tärkeää ja minulla on
viilennysmahdollisuus.

On minulle tärkeää, sillä tiedän että
nykyaikaisissa rakennuksissa

viilennystarvetta on lähes yhtä paljon
kuin lämmitystarvetta, mutta en pidä

viilennys-ominaisuutta pakollisena
ominaisuutena seuraavaa asuntoa

hankkiessani

Ei ole minulle tärkeää

Huonetilojen viilennys kuumalla ilmalla (vastaajia 392kpl)
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Enemmistö pitää tärkeänä, että viilennys jakautuu 
tasaisesti eikä aiheuta vedon tunnetta

27 June 2019 Kerrostalojen viilennystutkimus 2019

54%

40%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Haluaisin että viilennystä olisi mahdollista saada
tasaisesti kaikkiin huoneisiin ja sitä voisi säätää

huonekohtaisesti samalla tavalla kuin
lämmitystäkin. En halua, että viilennys aiheuttaa

vedon tunnetta

Riittää kun viilennyslaite on yhdessä huoneessa ja
kylmää ilmaa siirtyy ovien kautta muihin

huonetiloihin

En tarvitse erillistä viilennystä. Ikkunan auki
pitäminen kesäöinä riittää

Mikä kuvaa parhaiten tarpeitasi kodin viilennyksessä? (vastaajia 378kpl)
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Lattiaviilennys kerrostaloissa ei ole vielä kaikille 
tunnettu ratkaisu
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Kyllä En

Tiesitkö, että lattiaviilennys on toteutettavissa myös kerrostalokohteisiin? 
(vastaajia 377kpl)
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Toisin kuin yleisesti luullaan, lattiaviilennys ei tunnu
viileytenä jaloissa eikä aiheuta vedon tunnetta
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Kyllä En

Tiesitkö, että lattiaviilennys on energiatehokas ja vedoton tapa viilentää asuntoa, eikä
se tunnu epämiellyttävänä viileytenä jalkapohjissa? (vastaajia 375kpl)
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Yli puolet vastaajista olisivat valmiita maksamaan 
asunnosta vähintään 2500€ enemmän, jos siinä 
olisi viilennys
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Enintään 1500€ Enintään 2500€ Enintään 3500€ Enemmän kuin 3500€ En yhtään

Kuinka paljon enemmän olisit valmis maksamaan asunnosta, jossa myös kesäaikainen 
viilennys on huomioitu? (vastaajia 363kpl)
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Vesikiertoinen lattialämmitys ja –viilennys on 
mieluisin lämmönjakotapa
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Sähkölämmitys Patterilämmitys Patterilämmitys ja
ilmalämpöpumppu

Vesikiertoinen
lattialämmitys

Vesikiertoinen 
lattialämmitys ja –

viilennys

Lämmönjakotavalla ei
ole minulle merkitystä

Minkä lämmönjakotavan valitsisit miettiessäsi kerrostaloasunnon hankintaa? 
(vastaajia 356kpl)
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Huonekohtainen lämmönsäätö koetaan tärkeäksi
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Pitää olla mahdollista huonekohtaisesti.
Muita erityistoiveita minulla ei ole.

Pitää olla mahdollista huonekohtaisesti
ja yhdestä paikasta keskitetysti, josta

voin myös säätää esim. yö ja loma-ajan
lämpötiloja. Myös järjestelmän

tarkastelu ja lämpötilojen
muokkaaminen etänä kiinnostavat

minua.

Pitää olla integroitu huoneistossa
olevan muun taloautomaation

(esimerkiksi ilmanvaihto, sähkö jne.)
kanssa ja kaikkia toimintoja pitää

pystyä ohjaamaan keskitetysti yhdestä
paikasta.

Ei kiinnosta minua ollenkaan.

Lämmönsäätäminen (vastaajia 352kpl)
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Asuinalue
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Asuinalue (vastaajia 349kpl)


